

Završilo predstavljanje srednjoškolskih zanimanja i programa u osnovnim školama

U Krapinskim Toplicama je 11. travnja 2018. završen ovogodišnji ciklus prezentacija zanimanja i obrazovnih programa u osnovnim školama u Krapinsko-zagorskoj županiji namijenjenih učenicima na kraju osnovne škole i njihovim roditeljima.

Tijekom ožujka i početkom travanja Krapinsko-zagorska županija s partnerima Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Područnim uredom Krapina, Obrtničkom komorom Krapinsko-zagorske županije, Hrvatskom gospodarskom komorom Županijskom komorom Krapina, u suradnji sa srednjim školama Krapinsko-zagorske županije, organizirala je prezentacije srednjoškolskih zanimanja i programa za učenike 7. i 8. razreda i njihove roditelje koje su se održale u svim osnovnim školama u Krapinsko-zagorskoj županiji.



Budući se učenici susreću sa svojim prvim karijernim odabirom želja nam je bila u tome im pomoći nizom informacija i omogućiti im uvid u svijet rada i zanimanja. Ciklus prezentacija započeo je u ponedjeljak, 5. ožujka 2018. godine u Osnovnoj školi Augusta Cesarca u Krapini, a prezentacije su obuhvaćale teme:

1. Kako odabrati prvo zanimanje? – predstavnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Krapina
2. Prikaz deficitarnih zanimanja: kuhar, slastičar, vodoinstalater i keramičar – kratki film
3. Želim biti majstor! – predstavnik Obrtničke komore Krapinsko zagorske županije
4. Prikaz deficitarnih zanimanja u metalskoj i građevinskoj industriji – kratki film
5. Prezentacije programa srednjih škola i prezentacije poslodavaca – predstavnik Gimnazije A.G. Matoš, Srednje škole Bedekovčina, Srednje škole Krapina, Srednje škole Konjščina, Srednje škole Oroslavje, Srednje škole Pregrada, Srednje škole Zabok, Srednje škole Zlatar, Škole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok, Alati Stuhne i OMCO Croatia.

Prezentacije su organizirane tako da se učenicima i roditeljima na jednom mjestu moglo ponuditi niz informacija važnih za profesionalni odabir, informacije o uvjetima upisa, mogućnostima obavljanja prakse, mogućnostima stipendiranja. Nakon svake prezentacije, organizirani su info-pultovi pojedinih izlagača kako bi se učenici i roditelji mogli osobno obratiti, detaljnije se informirati, dobiti informativne materijale, letke i odgovore na svoja pitanja.

Velik je broj zanimanja na području Krapinsko-zagorske županije koja su deficitarna, pa je naglasak ove godine bio i na promociji deficitarnih zanimanja. U ovogodišnjem projektu učenici su imali prilike vidjeti projekcije videozapisa o zanimanjima kuhar, slastičar, vodoinstalater i keramičar oblagrač i steći uvid u radne uvjete, zadatke i izazove zanimanja. Osim promjena koje zahvaćaju tržište rada i zanimanja se mijenjaju, uvode se nove tehnologije, novi poslovni procesi, novi zahtjevi stoga i obrazovanje za zanimanje prati ove promjene, a kvalificirane stručnjake u svakom zanimanju očekuje stalno učenje, usavršavanje i razvoj.